



## 见证美好 共赢向前

—记2015广州国际车展

每年的广州车展都堪称中国车市的年度晴雨表。作为十三五规划建设发布后国内第一个大型车展,也是2015年度国内大型车展的收官之作,2015广州车展被赋予更多的意义。

2015年的中国经济在震荡中开局。创新、智能化、新能源是十三五规划建设对于汽车产业乃至整个制造业提出的要求和标准。本届广州车展上很多品牌的汽车智能化发展成果已经由概念走向了实际应用,智能化开始走入你的身边。新能源不仅是未来汽车行业的发展趋势,更是在雾霾污染日益严重的当下得到了普遍认可。所以,今年广州车展为新能源汽车设立了独立的展示区域,面积更是突破2万平米。

今年的广州车展当然也不缺亮点和新闻。媒体日当天,范冰冰、萧敬腾、胡歌、张涵予、胡军等明星艺人先后为各自代言的品牌倾情亮相,此起彼伏的尖叫声让专心拍车的媒体们也不禁感叹粉丝力量的强大。车展最瞩目的当然还是新车。自主品牌方面,江淮瑞风A60代表自主品牌再次吹响中高级车市场的进军号角,艾瑞泽5则让奇瑞品牌战略转型后的产品体系日渐成熟,而帝豪EV则让吉利的新能源战略一炮而红;中级车市场更是新品不断,北京现代发布了全新一代中级轿车“领动”和第九代索纳塔混合动力版,东风日产的“西玛”让运动级轿车细分市场更加热闹,而威朗/威朗GS的上市则让别克品牌在中高级车市场的竞争力达到前所未有的高度,东风标致308S 1.2T手动尚驰版则再次拉低了中级车市场的门槛;豪华车方面,传统的“BBA”品牌不仅带来了各自的全新型号,更是在插电混动领域你追我赶;而超豪华品牌方面,劳斯莱斯曜影、法拉利488 Spider、阿斯顿马丁DB10、兰博基尼Huracan中等车型更是赚足了眼球。

作为世界经济不可或缺的一极,中国的发展正影响着全球的经济格局。如今的中国车市虽然从飞速发展转变为低速增长,但前进的姿态永不停止。我们与所有的汽车从业者一起见证这个时代的美好,也共同推动着中国汽车行业的前进与繁荣。

(孙亮)

## 雷克萨斯ES200: 豪车市场的诚意之作



今年8月,LEXUS雷克萨斯ES系列改款上市,其中为中国消费者量身打造的ES200让不少人眼前一亮。这款搭载2.0升双燃油喷射系统高效发动机车型,不仅拥有原装进口品质保障,还特别为中国消费者申请获批29.8万元的诚意价格,首次打破LEXUS雷克萨斯进口中大型豪华轿车30万元价格底线。同时为确保用户无忧,LEXUS雷克萨斯针对汽油动力车型始终提供4年10万公里免费保修保养的售后服务政策,尽显LEXUS雷克萨斯对中国消费者的诚意。

为了让中国消费者能够享受到更多的实惠,LEXUS雷克萨斯还针对ES200推出“轻松金融525计划”,首付50%,尾款分期12个月,利率只有2.99%,最低月供只需405元。不仅如此,LEXUS雷克萨斯还针对有车一族推出置换政策,无论您拥有任意品牌汽车,只要参与置换ES200,即在获评估价的基础上,再赠超值厂家补贴;而雷克萨斯老车主再购或置换ES200,还能尊享更多叠加惊喜!即日起至12月31日,凡购买ES200的消费者均可享受上述两项优惠政策。

ES200在造型设计方面,无不体现其作为豪华车型的典雅与高贵,源于东方底蕴的

设计灵感,使其呈现出与自然交相辉映的低调奢华之美。不仅如此,丰富的人性化便利配置更让驾乘者在享受舒适的同时感受尊贵体验。ES200采用10向电动可调节带腰部支撑的前排座椅,带Nanoe®微水离子技术的双区域独立控制自动空调系统、8英寸WVGA液晶显示屏、旋钮式信息操作系统,以及带引导功能的倒车影像监视系统等智能配置,让驾乘者随时随地享受VIP级的尊贵服务。

不仅如此,ES在安全配置方面做到高低配车型一视同仁。ES200配备了10个SRS安全气囊、BA制动力辅助系统、EBD电子制动力分配系统、TRC牵引力控制系统、VSC汽车稳定控制系统、制动优先系统、TPMS胎压监测系统、防盗报警系统等完备的主被动安全配置,实现给驾乘者全方位的安全防护。

作为LEXUS雷克萨斯对中国市场的诚意之作,ES200在品质工艺、配置完备性、金融政策、售后服务等多方面,均给中国消费者带来不少惊喜。ES200每一处细节的匠心斟酌成就了其极高的性价比,也将使其成为30万进口豪华轿车市场中的上佳之选。

(宇轩)

## “双S”市场热销 来江淮就购了



为客户找到最为贴心的汽车伙伴,为客户付出最真诚的服务,让客户享受最舒心的驾驶生活,一直是江淮汽车的追求。瑞风S2/第二代瑞风S3自上市以来销量持续火爆,成为毫无悬念的车市新星,一时间现车供不应求。并一直刷新着SUV车市的热度:从网络上市引超过210万人次关注,到上市4天收获订单过万。上市后一直受到广大消费者的关注与支持,订单量也节节上升,年轻消费客户的支持带来了强劲的动力。

作为江淮汽车投入SUV市场的第四款产品,瑞风S2定位为颜值+SUV,产品设计来自江淮意大利都灵设计中心,时尚前沿的设计语言保证了瑞风S2是一款满足客户视觉要求的产品。作为一款为泛90后消费者而设计的全新产品,除了外观极其优秀外还拥有众多满足泛90后人群需求的亮点。瑞风S2配备了ESP车身稳定系统、智能语音控制系统、7寸电容大屏等系列前沿智能科技;在动力体验方面,瑞风S2搭载1.5VVVT全铝发动机,CVT/5MT变速箱、CCS定速巡航、HSA上坡辅助等丰富先进装备;在超越期望方面,瑞风S2还有三大核心总成享受5年/20万公里质保服务、450L超大行李箱、GSI换挡提醒功能等众多惊喜。

“易驾SUV”第二代瑞风S3前保险杠增亮升级,更加锋芒锐利,前格栅进化粗壮

有力LOGO,尺寸加大更完美协调。后保险杠升级,增加亮饰条,新增双边亮排气管出口更显运动时尚。全新开发双色切削铝合金轮辋,造型线条流畅,多辐条,切削效果更显运动激情。侧身行云流水荡气回肠,LED日间行车灯配犀利透镜大灯,更加大气有神。细微修饰让外观升华,精雕细琢的不仅是外观,更是艺术。酷黑内饰,红色缝线,红黑搭配——热情兼优雅造就非凡气质,运动范一目了然。内饰件亮化升级,细微改变让时尚内在更突显立体层次和品质感。新增后排中央扶手与中央头枕,驾乘环境更加悠然自得。新增主/副驾驶遮阳板化妆镜照明,新增行李箱遮物帘和新式智能遥控钥匙,诸多配置进化升级对您体贴入微。内饰升级更精致舒适,高贵品质完美诠释真正的精品,由内自外始终如一。

近期,济南金天易江淮汽车举办了相关活动:限量特价装具,特价车型、售后保养特惠礼包、车友俱乐部送红包兑豪礼,进店送豪礼等等。在江淮乘用车广受大家关注欢迎之际,新车的上市购置税减半的政策更是受大家的热烈欢迎。

济南金天易江淮 销售热线:0531-5888 0777  
地址:槐荫区二环西路匡山汽车大世界东区21号